
 

"Калцедонија" ускоро отвара погон у Приједору и око
1500 радних мјеста

28.02.2019 - 15:50

У Градској управи Приједор данас је извршена примопредаја
објекта некадашњег "Тропика" у Брезичанима, између овог
домаћег трговачког ланца и италијанске "Калцедоније".

  

 Ово текстилно предузеће откупило је поменути објекат за своју кћерку фирму "Битрес".
 Градоначелник Миленко Ђаковић је изразио задовољство овим чином , којим су , како је нагласио
, створени услови да италијанска " Калцедонија" крене са пословањем у Приједору.
 " Италијанска фирма откупила је овај простор и најавила његову скору реконструкцију у тренинг
центар уз једну производну линију за шивење и плетење", потврдио је Ђаковић.
 Он је истакао да су , поред тога, ријешени сви имовинско-правни односи кад је у питању земљиште
на Аеродромском насељу, гдје треба да се гради производна нова хала за "Калцедонију".
 "Документација у Италији је завршена. Чека се да се активира у нашем граду. Почетак радова



очекује се у мају или јуну ове године. Након ове фазе, ми ћемо потписати уговор о откупу
земљишта за изградњу хале на Аеродромском насељу" поручио је Ђаковић.
 Представник "Калцедоније" Франческо Руфоли рекао је да је овим чином постављен камен-
темељац цијелог пројекта у Приједору.
 "Захваљујем се градоначелнику и Градској управи, јер су у сваком тренутку били ту за нас, како би
нам помогли у рјешавању свих бирократских и техничких питања", рекао је Руфоли.
 Погон у објекту "Тропика" као тренинг центар за превих шездесетак раника требало би да крене
најкасније у првој половини априла, најавио је Руфоли додајући да ће са завршетком производне
хале на аеродрском насељу у првој фази "Калцедонија" запослити око 700 радника,а да се након
тога може очекивати посао и до 1.500 људи.
  Марин Чурчић, представник "Тропика", захвалио се градоначелнику, јер је успоставио контакт
између ове двије компаније. Он је најавио да "Тропик", који већ запошљава 150 радника у граду на
Сани, планира ширење свог ланца у Приједору, што ће значити и нова радна мјеста.
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